

СЕМІНАР-НАРАДА ДИРЕКТОРІВ БІБЛІОТЕК ВНЗ КИЇВСЬКОГО ЗОНАЛЬНОГО МЕТОДИЧНОГО ОБ'ЄДНАННЯ «ЕВОЛЮЦІЙНИЙ ПОСТУП БІБЛІОТЕК ВНЗ У СВІТЛІ МОДЕРНІЗАЦІЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ»

15-16 жовтня Інституті післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбувся семінар-нарада директорів бібліотек Київського зонального методичного об'єднання (КЗМО) «Еволюційний поступ бібліотек ВНЗ у світлі модернізації вищої освіти». У роботі семінару-наради взяли участь близько 80 осіб, серед яких керівники та провідні фахівці бібліотек ВНЗ, представники видавництва «Кондор», «Видавництво Ліра-К», передплатної агенції «Періодика», «Компанія ПАЕР».



Представники наукової бібліотеки Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв (директор – Л. Ю. Ястремська, а також провідні бібліографи – Г. Масло та О. Довгань) також не залишилися осторонь: у теплій і дружній атмосфері заходу вони активно включилися в обговорення питань, що турбують вузівські бібліотеки, зауважуючи на тих моментах, які є актуальними для Бібліотеки.



Найболючішим і найактуальнішим питанням зустрічі була проблема представлення наукового доробку викладачів, науковців, аспірантів тощо у міжнародній науковій спільноті, яка безпосередньо стосується і НАКККіМ, викладачі, аспіранти, студенти тощо якої активно просуваються до світової наукової спільноти.

Цьому питанню була частково присвячена презентація представників регіональних програм «Elsevier» – одного з найбільших видавничих будинків світу, який щорічно видає

біля чверті всіх статей з наукових журналів, які з'являються у світі. Окрім того, реферативні бази видавничого будинку «Elsevier» Scopus й Embase на сьогодні є невід'ємною частиною світового наукового процесу. (До речі, журнали НАКККіМ наразі знаходяться на розгляді для входження в Scopus. Останнє відбулося завдяки активній роботі колишнього начальника відділу міжнародних зв'язків Ю. Дем'янової.)



Таким чином, семінар окреслив найближчі шляхи розвитку бібліотек ВНЗ, намітивши основні напрями їх еволюційного поступу. Участь в ньому наукової бібліотеки НАКККіМ забезпечила корекцію її розвитку в контексті не тільки загальноукраїнських, а й загальносвітових тенденцій поступу бібліотек вищих навчальних закладів.

